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AKTMBHOCTb A xapakTepudyeTcs pacnagom atoMHoro sgpa c ncnyckaHuem V. Yucno
CMOHTaHHbIX AAepPHbIX NpeBpalleHnin 3a eauHnuy spemenn A = dN/dt [bk] — Bekkepenb, 1 bk =
1 pacnapg agpa B cekyHay. Takxe Kiopu [Ku]. AKTUBHOCTb UCMONb3YeTCH AN OLEHKW
3arpsi3HeHns TeppuTOpUM PaanoHyknngom. lNopunn sHeprum, nepenaHHble N3ny4eHnem
BEWeCTBY — [03a. IKCMNO3nUMOHHas no3a o0bnyveHusi: X = dQ/dm, Q — nonHbIl 3apsg MOHOB
O[HOro 3Haka, BO3H/KaLWNiA B JAHHOW TOYKE NPOCTPaHCTBA NP MNOTHOM TOPMOXEHUN BCEX
BTOPMYHbIX 3N1eKTPOHOB. CneunanbHas eauHnua 3KCNO3NLMOHHON A03bl — PEHTIEH (KYNOH/KT,
Kn/kr)

lMornoweHHas nosa D — BpenHsAs aHeprus, nepefaHHas BewecTBy, HAX0OAWeMYCs B
anemeHTapHom obbeme. D = dE/dm [Ox/kr] — pein, Ip.

Tak kak [o3a pasnnyHbIX BULOB M3Ny4YeHNs Bbi3biBAET pPa3nnyHble Brionornyeckne nencTems,
BBELEHO NOHATME 3KBMBANEeHTHOM 0o3bl. H = K1*D [38] — 3uBeprT.

XapakTepusyetcs so3geinctemem M Ha XunByIO TKaHb.

K1 — cpenHuii KoadohmUmMEHT KayecTBa U3nyyeHuns, 6e3pasmepHblii, NoKasbiBaeT BO CKOMIbKO
pas MOHU3UPYIOLWWNA 3 PEKT AAHHOIO U3Ny4YeHUst 60/blie NOH.aPdeKTa PEHTFEHOBCKOro
N3ny4yeHuns.

D — nornouweHHas nosa.
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